EL DIARIO DE AVILA

ANO LXVI. Número 21110 Depósito Legal: AV - 5 - 1958

REDACCION - ADMINISTRACION e IMPRENTA Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12 - Telf. 1024

Miércoles 2 de diciembrede 1964 : -: Precio: 2,00 pesetas :-

La madre lo merece todo Regalos que ilusionan ATALAYA

Estrada, 9

Telf. 15-04

Santidad Pablo hoy a

Fue recibido por el Vicepresidente de la República; Jefe del Gobierno; cardenal arzobispo de Bombay y otras altas ierarquias

80.000 personas sentadas y otras tantas de pie esperaban en la gran plaza

LA ACTUALIDAD INTERNA-CIONAL tiene hoy carácter de excepción. El Papa misionero; el Papa que ha roto con el molde tradicional, mantenido por sus antepasados; Pablo VI, ha llegado hoy a la ciudad hindú de Bombay, donde con tanta solemnidad se está celebrando el Congreso Eucarístico Internacional, en su cuarta salida del Vaticano, a lo largo de su todavía relativamente breve pontificado, ya que, como se recordará, tras el primero, a Tierra Santa, se desplazó el Santo Padre en helicóptero a Orvieto y, últimamente, a Montecassino, donde inauguró la reconstruída y famosa abadía.

EN LA PRESENTE OCASION sus afanes apostólicos le han llevado hasta Bombay, que se ha estremecido de emoción este mensaje de paz que es esta visita del Papa, quien, antes de aban donar el Vaticano, celebró la misa en su capilla privada, a una hora tempranisima, pues a las cuatro de la madrugada, Su Santidad franqueaba la frontera de la Ciudad del Vaticano, en co-



che, por el arco llamado de las Campanas, para dirigirse, escoltado por un destacamento de la Gendarmería pontificia, al aeropuerto romano de Fiumicino, de donde, a las cuatro y treinta y cinco, despegaba el «Boeing 707» llevando a bordo a Pablo VI, camino de Bombay...

LA CIUDAD, (E, INCLUSO, toda la India) ha vibrado con esta jornada de emoción. Sobre todo cuando, a la hora prevista, el tetramotor «Boeing 707» de las líneas hindúes, tomaba tierra en aquel aeropuerto, donde el Santo Padre fue recibido por el vicepresidente de la República; el jefe del Gobierno indio, el cardenal arzobispo de Bombay y otras destacadas jerarquías. Su

Santidad, al sobrevolar los diversos países de la ruta recorrida por el avión, había enviado sendos y cordiales mensajes a

(Pasa a la página 8).

MADRID. — Su Excelencia el Jefe del Estado recibió aver mañana en audiencia en el palacio de El Pardo a una comisión de generales del Arma de Artillería con motivo de la próxima festividad de Santa Bárbara, Patrona de dicha Arma. La comisión era presidida por el ministro de Obras Públicas, don Jorge Vigón, y por don Pedro Diez de Rivera. También ha recibido a la comisión de la real y militar Orden de San Hermenegildo, que, presidida por el teniente general, gran canciller de la Orden, don Gregorio López Muñiz, le hizo entrega de la cédula de dicha militar y real Or-

Asimismo, Su Excelencia el Jefe del Estado ha recibido al primado de Bolivia, doctor Abel

El aeropuerto de Stanleyville, "verdadero infierno"

Se ha prohibido a los periodistas entrar en la ciudad, cuya situación se ignora

pasa en Stanleyville. A los periodistas se nos ha prohibido |

LEOPOLDVILLE. - Resulta im- · tratar de llegar a la ciudad sanposible saber con certeza qué grienta. Hasta ahora son dos ya las bajas que ha sufrido el gru-(Pasa a la página 8).

Las viviendas de Villanueva de Avila

"No han sido realizadas las obras de corrección ordenadas por los técnicos

MINISTERIO DE LA VIVIENDA, DELEGACION PROVINCIAL de Avila, 2 de diciembre de 1964.

Señor director de «El Diario de Avila». Muy Sr. mío:

En el editorial publicado en el «Diario» de su dirección del 30 de noviembre último titulado «Aniversario en Villanueva de Avila», al tratar del grupo de veinticinco viviendas construídas en dicha localidad, «que se hallan sin entregar a sus destinatarios» se añade: «No se explican las gentes esta dilación en la entrega y piden que se muevan en el Ministerio de la Vivienda los trámites para alcanzar la Cédula de Habitabilidad».

Con el fin de rectificar los errores que se advierten en este editorial me interesa hacer constar:

1.º Que las viviendas de protección oficial, como estas de Villanueva de Avila, están exentas de la Cédula de Habitabi-

2.º Que la Misión del Ministerio de la Vivienda no consiste en construir estas viviendas ni en entregarlas, sino en vigilar que la construcción se efectúe en las debidas condiciones, otorgando la Calificación Definitiva de habitables cuando estén terminadas con arreglo al proyecto aprobado; Calificación que no ha podido concederse por no haber sido realizadas las obras de corrección ordenadas por los técnicos, que son de la incumbencia del contratista, y quedaron finalizadas el día 30 del pasado mes de octubre.

3.º Que antes de publicar este editorial, que considero una ligereza máxime tratándose de un organismo oficial, hubiera sido conveniente consultar en esta Delegación sobre el particular, ya que además de la oficina de información existente, está el delegado a disposición de todo el mundo para dar las explicaciones y aclaraciones de todo orden que se le pidan, y evitar con eno la confusion y desorientación para el publico.

4.º Que por lo que se refiere al funcionamiento de esta Delegación figura con el número uno de las demás del Ministerio en cuanto a productividad y diligencia en trámite de los asuntos que le son encomendados.

Con el ruego de que publique esta carta como aclaración del editorial de referencia, le saluda suyo affmo.

Emilio Macho Alonso.

N. de la R.-Nuestros comunicantes de Villanueva de Avila, vean si tienen algo que decir al ilustrísimo señor delegado provincial del Ministerio de la Vivienda, a quien nosotros agradecemos su amabilidad de haber escrito esta carta, que no demuestra errores en nuestro editorial, ni alude al Centro Civico, etc. etc.

EDITORIAL

No deben aumentar los precios

Nadie queremos |que suban los precios de los diversos productos. La Comisión delegada para Asuntos Económicos adoptó una serie de acuerdos y medidas para evitar tal elevación. Hay pues una política de precios. Y las injustificadas alzas no pueden ser explicadas por los economistas españoles por lo que muchos opinan que urge una reforma radical de las estructuras comerciales, con libertad de comercio interior y supresión de maniobras de precios, calidades, pesos, envasados, etcétera. Dentro de los trece sectores en que se dividía esa declaración merecen especial recuerdo lo referente a la evolución de los salarios, que tampoco deberían elevarse para evitar el circulo vicioso.

Toda buena economia se basa fun-

damentalmente en reducir gastos y aumentar ingresos.

¿Por qué, pues, la tendencia de aumento en los precios? El diario YA escribia que se acerca una etapa —el último mes del año— en la que se produce en la economia española una enorme expansión de la demanda. El Gobierno, con muy buen acuerdo, no ha querido frenar esas compnas, porque entiende que la producción española puede satisfacerlas. Toma medidas de urgencia para que, en todo caso, existan productos suficientes y aún abundantes en los que esa demanda pueda emplearse. No debe haber, por tanto, motivos para un alza de precios con ocasión de las fiestas de Navidad y fin de año; pero si se produjeran, las medidas de urgencia adoptadas podrian frenar en buena parte ese

MADRID. — El ex presidente puerto de Barajas entre la una argentino don Juan Domingo y las dos menos cuarto de la el tiempo antes citado fueron Perón ha salido esta madrugada madrugada, según se ha infor- uno perteneciente a Iberia, con a bordo de uno de los tres avio- mado a un redactor de la agen- dirección a Río de Janeiro, Monnes que despegaron del aero- cia Cifra de fuente fidedigna.

Los aviones que despegaron en (Pasa a la página 8).

AVILA HACE MEDIO SIGLO

debilidad no pudieron soportar

los embates de la enfermedad.

Los últimos partes oficiales sa-

nitarios parecen acusar mejoría

en muchos casos. Celebraremos

que así sea por el bien de todos.

La Inclusa está infestada del

mal y están en cama el 85 por

100 de los incluserillos y seis

hermanas de la Caridad. En el

Hospital Provincial hay poco mal

reunido a los alcaldes de la pro-

vincia, interesándoles atiendan a

los cementerios. En algunos su

estado higiénico es deplorable;

muchos de ellos de insuficiente

capacidad. Algún día habrá que

enterrar los cadáveres en sitios

libres y esto hay que evitarlo a

toda costa. Hay camposantos

con las fosas llenas de restos

muy cerca de la superficie. Estos

lugares sagrados, bendecidos es-

tán por la Iglesia, en ellos ya-

cen cuerpos de seres que deben

ser queridos, ihay que cuidarlos

con singular esmero! Ya hay

Ayuntamientos que lo hacen,

otros no. ¿Por qué no todos? Y

limpios de hierbas, aquello no

es un prado apto para comer las

caballerías. Qué trabajo puede

costar el hacerlas desaparecer a

los hombres o a las mujeres si

el hombre no pudiera hacerlo.

-El señor gobernador civil ha

gracias a Dios.

El trancazo (gripe) sigue haciendo de las suyas. En el Hotel Jardin residía, pasando unos días don Carlomagno Das Vendimias con su esposa e hija. A los tres días de estar aquí enfermaron del trancazo él y su bella hija, con tan mala fortuna que a los cuatro y seis días siguientes murieron el padre y la hija. Por más que hicieron los doctores don Valeriano Martín y don Zacarías Velázquez Lobo, auxiliados últimamente por el señor Correias, médico de la Embajada portuguesa en Madrid, no pudieron evitar la muerte de ambos. Precedidos de la Cruz de la Basílica de San Vicente y todo el Clero Parroquial fueron sus restos llevados a la estación ferroviaria donde, en vagón especial fueron depositados sus cadáveres. ¡Quién iba a decir al noble portugués y a la distinguida portuguesa que el «trancazo» español iba a echar abajo sus planes de recorrer el territorio hispano. Descansen en paz tan dignos hijos de Portugal. Tan buenos, que han merecido ser amortajados él con el hábito de San Francisco y ella con el de nuestra Santa guerida.

La autoridad eclesiástica, sin toque de campanas que por su enorme abundamiento produciría gran tristeza en los hogares abrumados por el trancazo, permite la conducción al cementerio de los cadáveres (hasta ahora se cuentan doce personas de sesenta años para arriba, luego otras de menos edad en número de tres y catorce niños, muchos de ellos desnutridos, que entregados por la Inclusa de Madrid para que fueran alimentados por las nodrizas de Avila, por su

0-0000+00+0000000

Programas para mañana día 3

1,00, Avance de telediario; 1,03, ¡Barco a la vista!; 1,30, El mundo en que vivimos; 2,00, Sonría, por favor; 2,50, En antena...; 3,00, Telediario; 3,20, Punto de vista; 3,30, Mujercitas; 3,50, Revista para la mujer; 4,00, Cheyenne; 5,00, Despedida.

INFANTIL

6,00, Chavales.

CULTURAL

7,00, Avance de telediario; 7,03, Inglés para todos; 7,30, Temas de nuestro tiempo; 7,50, Información

NOCHE

8,00, Supercar; 8,30, ; Adelante, inventor!; 8,50, Dibujos animados: 9,00, Teatro de la familia; 9,30, Fiesta brava; 9,45, Telediario; 10,03, El Santo; 11,00, En directo; 12,00, Telediario. El programa de mañana, despedida y cierre.

Muchas facilidades para su compra Asistencia técnica garantizada

García & San Frutos, S. L.

Avenida José Antonio, 22 Teléfonos 1634 y 2451

and a top and the same and the

Centros Oficiales

Se pone en conocimiento de cuantas muchachas comprendidas en la edad del Servicio Social, tengan pendiente la tramitación de los certificados de canjé, abrevien su realización para evitar los conflictos que suponen siempre los casos urgentes, con el tiempo escaso.

Se hace un llamamiento a las interesadas para que lo soliciten antes de que termine el plazo.

LA REGIDORA PROVINCIAL DE PRENSA.

Delegación Provincial de **Mutualidades Laborales**

Vacante la vivienda número 37 del Grupo San Juan de la Cruz de esta Capital, se pone en conocimiento de los Mutualistas y Pensionistas de la Mutualidad Laboral de Construcción a quienes pueda interesar su ocupa-

Las instancias se presentarán en esta Delegación Avenida José Antonio, 8 hasta el día 7 de los corrientes pudiendo adquirir la información necesaria en la mis-

Cumplimentación de Servicio Social | El Alcalde de Avila

Hago saber:

Que con el fin de dar cumplimiento a cuanto se dispone en la instrucción 752-30 de la zona de Reclutamiento y Movilización número 5 de esta capital, publicada en el B. O. de la provincia del día 24 del mes actual, se pone en conocimiento de todos los propietarios de ganado, carruajes de tracción animal, vehículos de tracción mecánica y bicicletas, la ineludible obligación que tienen de presentarse en el Negociado de Quintas de este Ayuntamiento, a partir del día primero del mes de diciembre y hasta el día veinticinco del mismo mes, al objeto de efectuar la declaración de los que cada uno

Lo que se hace público por medio del presente bando para que en nigún caso pueda alegarse ignorancia, advirtiendo a los propietarios que de no hacerse la declaración correspondiente, se dará cuenta a la autoridad militar, la que sancionará según dispone el artículo 75 del regla-

Avila, 30 de noviembre de 1964 El alcalde, Antonio Sánchez González.

Dos franceses permanecerán enterrados cuatro meses

Experimento destinado a proporcionar datos sobre la soledad absoluta

NIZA.—Una joven de veintiséis años, Josiane Laures, y un hombre de treinta y cinco, Antoine Sennise hallan listos para pasar varios meses aislados del mundo exterior a varios centenares de metros bajo tierra, en un experimento destinado a proporcionar datos sobre una soledad absoluta con vistas a futuros viajes espaciales

Mañana, uno de los dos bajará a una sima pofunda, y pocos días después el otro será descendido a otra, donde permanecerán aislados.

Senni llevará consigo un gran trozo de madera, que tallará durante los cuatro meses que durará su encierro, mientras la señorita Laures bajará a su agujero un magnetófono, donde tiene registrada su música favorita, y asimismo pintará

No se establecerá contacto con ninguno de ellos hasta que termine el experimento, pero podrán llamar por teléfono cuando lo deseen EFE

El Talgo nació suprimiendo piezas

El ingeniero Alejandro Goicoechea Amar, autor del primer tren articulado ligero, Talgo, ha manifestado en un artículo periodístico que ya en 1927 se exhibió en Bilbao el primer vagón del mundo enteramente soldado, el cual había sido construído sin un solo remache ni un solo tornillo. Aligerando el material móvil y suprimiendo piezas fue como surgió el Talgo.

MINISTERIO DE MARINA

Convocatoria para cubrir 50 plazas de Especialistas de Infanteria de Marina

Edad comprendida entre 17 y 24 años

Especialidades: Automovilismo, Comunicaciones Tácticas, Armas Pesadas y de Acompañamiento y Zapadores.

Aptitudes: Anfibios (Hombres-rana), Escaladores, Mecánicos, Electricistas, Radiotelegrafistas, etc.

Plazo de admisión de instancias:

25 de febrero de 1.965

Facilidades: Para el acceso a la Escuela Naval Militar.

Solicite amplia información dirigiéndose a la Jefatura de Instrucción del Ministerio de Marina.

Ataques al viaje

BOMBAY.—Aunque en la mayoría de los círculos políticos y sociales de la India el anuncio del viaje de Pablo VI a Bombay ha encontrado una magnifica acogida, sin embargo, algunas organizaciones extremistas están realizando una intensa campaña contra el viaje pontificio, el vicepresidente del partido Mahasabha ha declarado que la intención de Pablo VI de visitar a los pobres de Bombay constituye un «insulto a la pobreza de la India». Por su parte, el semanario del partido Jan Sangh escribe: «El Papa ha sido mal acon sejado al aceptar la invitación que le ha sido hecha por Nueva Delhi, que a su vez ha actuado con mucha ligereza al dirigir esta invitación». El Consejo Municipal de Bombay, por 45 votos

contra 20, ha decidido recibir oficialmente a las personalidades que participarán en el Congreso Eucarístico. Y el Cardenal Gracias, arzobispo de Bombay, ha afirmado en un artículo publicado en el «Times of India», que las visitas del Papa previstas a los orfelinatos, prisiones, hospitales y leproserías no se realizarán con un espíritu de crítica, sino con un espíritu de amor.

El cristianismo checoslovaco

La situación de la religión no puede ser juzgada en Checoslovaquia más que por las manifestaciones de la RELIGIOSIDAD OBJETIVA, escribe "Nova Mysl"

Pero las cifras sobre la frecuentación de las Iglesias, los cursos de religión, el número de niños bautizados, las bodas y fiestas religiosas, no pueden ser la única base para un estudio de la religiosidad en el país, porque los datos así obtenidos no conciernen más que a una cierta Iglesia. O, afirma la revista, la fe parte importante de blación de Checoslovaquia no depende de ninguna Iglesia y escapa de los límites del cristianismo. La revista añade que en el curso de los estudios sobre los problemas de la revolución cultural, fue organizada una encuesta sobre la RELIGIOSI-DAD EN 1963, en la región de Moravia septentrional. Los formularios enviados a los ciudadanos contenían una serie de preguntas y respuestas de las que debían escoger una. La encuesta fue estrictamente confiden. cial: "la vida religiosa de los ciudadanos es asunto privado". He aquí algunos resultados de esta encues-

1.ª Pregunta: ¡Cree usted en Dios?

En 1946 creían el 63,8 por ciento; admitían la posibilidad de la existencia de Dios el 16 por ciento; no creian, once por ciento; no les interesaba, 8,4 por ciento.

En 1963 creen, 24 por ciento; admiten la posibilidad, 10 por ciento; no creen, 37 por ciento; no les interesa, 16 por ciento.

2.a Pregunta: ¿Cree usted en la divinidad de Cristo?

En 1946 creían, 32,8 por ciento; admitían la posibilidad. 18 por cien to; no creian, 37,4 por ciento; no se interesaban, 11 por ciento.

En 1963 creen, 24 por ciento, admiten la posibilidad, 10 por ciento; no creen, 40 por ciento; no se interesan, 23 por ciento.

3.ª Pregunta: ¿Va usted a la

En 1946 regularmente, 20 por ciento; en ocasiones, 42,8 por ciento en las fiestas solemnes, 13,6 por ciento; nunca, 23,6 por ciento.

En 1963 regularmente, 13 por ciento; en ocasiones, 21 por ciento; en las fiestas solemnes, 15 por ciento; nunca, 50 por ciento.

Estas cifras demuestran, concluye la revista, que la religión se encuentra en declive, gracias principalmente a las modificaciones introducidas en la realidad social, por el marxismo a pesar de que la propaganda atea es todavía relativamente débil. (PA).

Aprenda a conducir en **Auto-Escuela Velasco**

que le garantiza una rápida y eficiente enseñanza

Plaza Teniente Arévalo, 3 - Avila - Tel. 1321

Proceso de beatificación de Isabel la Católica RUEDA DE PRENSA en el PALACIO ARZOBISPAL

publica una información que por su interés reproducimos:

El excelentísimo y reverendísimo señor arzobispo, doctor don José García Goldáraz, reunió en su palacio a los informadores locales en rueda de prensa, invitándoles a un café de redacción y sosteniendo con ellos interesantísimo coloquio. La reunión tuvo un doble objeto: informar el prelado sobre determinadas cuestiones del Concilio y dar a conocer la marcha de los trabajos encaminados a preparar la beatificación de la reina Isabel la Católica.

Asistieron, con el delegado pro vincial de Información y Turismo, ilustrísimo señor don Antolín de Santiago y Juárez, el presidente de la Asociación de la Prensa, señor Merlo, directores de las emisoras locales, informadores de los diarios locales y «Hoja del Lunes» y corresponsales de prensa.

En la primera parte de la reunión, en tanto se saboreaba el rico café y se quemaban los primeros cigarrillos, su excelencia reverendisima tuvo una char la que constituyó una visión de conjunto en la tercera sesión conciliar, que acaba de ser clausurada por Su Santidad el Papa.

La segunda parte de esta rueda de prensa fue dedicada a la reina Isabel la Católica y su posible beatificación. Ha tenido el señor arzobispo la delicadeza de hacer el honor a los informadores locales de prensa y radio y sus inmediatas jerarquías de ser los primeros en conocer las nuevas noticias referentes a la causa y futuro proceso de beatificación de nuestra gran reina Isa bel la Católica. Ya sabíamos que había sido nombrado postulador de la causa, nombramiento recaído en la persona del canónigo archivero de la Catedral, muy ilustre señor don Vicente Rodríguez Valencia, así como la comisión canónica de historiadores encargados de buscar y recopilar los datos históricos que han de constituir la base del proceso de beatificación. Pero quiso informarnos su excelencia de que dichos trabajos preparatorios entran ahora en una nueva fase, que se va a reactivar la causa, que van ya muy adelantados los trabajos de la Comisión y que ésta y el postulador son francamente optimistas sobre los resultados de sus investigaciones, que son francamente positivos en orden al futuro posible proceso de beatificación.

El señor Rodríguez Valencia, ante la indicación del señor arzobispo, expuso a los reunidos el desarrollo de los hechos que han de desembocar en su caso en la beatificación de la reina. Los primeros pasos son los aludidos nombramientos de postulador y de la Comisión de investigadores. Estos llevan a cabo su gestión, tendentes a demostrar las virtudes y posible santidad de la futura beata, todo a base de documentos, ya que en este caso no puede haber testigos personales en este momento.

Comisión dicha, lo pasan al prelado y si éste juzga que hay con ello base para que sigan adelan-

La prensa de Valladolid, te la causa y sea decretado el ca, que radica en este palacio

proceso, la Comisión lo pasa a arzobispal de Valladolid y que la sección histórica de la Sagra- acaba de aparecer.



da Congregación, de la que es parte integrante dicha sección, y si ésta lo juzga viable lo pasa a la misma Congregación, quien decide si ha de comenzar el proceso de beatificación.

—Y en caso de que la causa siguiera adelante y comenzara el proceso, ¿se podría pensar en una beatificación próxima de Isabel la Católica?, le preguntó un informador.

—El señor Rodríguez Valencia contestó que una muy alta jerarquía de Roma había señalado como posible un plazo máximo de hasta seis años, dado el estado actual del asunto.

LA REVISTA «REINA CA-TOLICA

Antes de terminar la reunión, el mismo señor arzobispo obsequió a los informadores con dos libros que sirven de complemento a los trabajos de la Comisión de que venimos haciendo mención. El uno referente al «matrimonio, y derecho sucesorio de Isabel la Católica», de que son autores don Vicente Rodríguez Valencia y don Luis Suárez Fernández, y el otro «semblanza textual de Isabel la Católica» de Rodríguez Valencia. Y al mismo tiempo hizo obsequio también del primer número de la revista «Reina Católica», boletín de la Terminado el trabajo de la causa de beatificación de la reina Isabel I de Castilla, correspondiente al Instituto «Isabel la Católica» de Historia eclesiásti-

La revista en cuestión, de mag nifica y elegante presentación, tiene como pórtico de entrada, además de su imagen fotograbada, un artículo del propio señor arzobispo, haciendo la presentación de la revista y exponiendo su razón y motivo, y se nutre además de muy interesantes originales literarios y gráficos de verdaderas autoridades en la materia, que la hacen en extremo interesante y amena.

Al despedir el prelado a los reunidos anunció que estas ruedas de prensa quería que se repitieran con alguna frecuencia, y así prometió hacerlo.

-Hizo los honores en nombre del señor arzobispo, con la amabilidad y delicadeza que le caracteriza, su mayordomo, el muy ilustre señor don Leopoldo Hernández Amorós.

Tanto al doctor García Goldáraz como a su dicho familiar, la prensa y radio de Valladolid, en sus representados, quedan altamente agradecidos por sus exquisitas atenciones.

Sección: MATRIMONIO Y FAMILIA

El amor conyugal

Lo esencial para cada hombre —dice Charles Morgan— es saber para qué es capaz de sacrificar su propia vida". Aquí surge toda vocación, y esta es también lo que pudiéramos decir la vocación del matrimonio. Lo que se elige en el día de la bolda no es tanto el tomar como el dar, el darse por entero, sin reservas, aprender a sacrificar su propia vida.

El amor conyugal es un don recíproco, pero distinto. Hombre y mujer son distintos, tienen su psicología propia, su modo de ser y su misión de vida. El hombre está más de cara al mundo, en él trabaja, le labra, le arranca con dolor el pan de cada día. El hombre da, ante todo, su actividad, su protección. La mujer es más intimidad, más misterio, más presencia silenciosa. Vive en la casa, debe vivir en la casa, y debe estar consciente en cada instante el marido de que cuenta con una presencia ausente: la de su mujer. Ella se da más, se da a si, prepara el hogar para que llegue el viajero del mundo, su marido, cansado tal vez de luchar y de sufrir.

Dos maneras distintas de darse. de amar. Con frecuencia se oyen lamentos en labios de las mujeres del egoismo masculino; y es verdad. Pero su misión es vencerlo, porque pueden hacerlo a fuerza de amor. Ellas saben darse más, mejor, de otro modo, más espontaneamente. con mayor naturalidad. "Ellas -en frase de San Pablo— son la gloria del hombre, y el hombre la gloria de Dios"

El amor conyugal es mutua ayuda. La cotidianeidad es su carga y es su gloria. Dos esposos que viven dia a dia, que se miran con una mirada siempre nueva, que se consuelan, que se transforman. El hombre, perdido entre las cosas exteriores, puede siempre encontrarse en el misterio de su hogar, del amor silencioso de su esposa. Gustave Thibon, ese pensador francés que tanto ha escrito del amor humano, dice en sus "pensamientos": El amor de una criatura no puede crear nada en nosotros. Pero puede liberar-

lo todo... ¿Qué hombre ha podido jamás alcanzar el fondo de sí mismo, sin la ayuda de otro hombre?, ¿Quién no puede decir al amigo o a la amada: Tú me has hecho don de mí mismo, he recibido mi alma de tus manos"?

¿Quién no ha leido o ha oído hablar de esta famosa novela de Van der Meersch, titulada "Cuerpos y almas"? En la segunda parte, escribe este parrafo tan elocuente: "Renuncia a ti, y me encontrarás". Fue necesario que Miguel se olvidara, renunciara, se despojara del egoismo y, literalmente, como se exige en la epístola del matrimonio, se entregará a la muerte por otro. Fué necesario que redimiera. Pero, ahora, purificado de todo lo material y terrestre que en él quedaba, ama con una ternura nueva, indestructible, y puede decirle al ser amado:

"¡Te amo"! por encima de las tristezas y de las miserias de tu humanidad, por encima de tus debilidades y de tu indigencia, por tus mismas debilidades y por tu misma indigencia, por tus renunciamientos, las servidumbres, los sufrimientos, los sudores y las lágrimas que me habrás costado, te amo"

> Feliciano Blázquez Carmona Sacerdote

SE VENDEN

término Madrigal Altas Torres, parcelas concentradas números 1.377, de 16,9920 hectáreas y 1.378 de 16,6073 hectáreas. Tratar con José García-Miguel, en Salamanca, Pozo Amarillo, 15.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia Enfermedades nerviosas y mentales Consulta en Avila: LOS VIERNES Esteban Domingo, 9 (C. S. n.º 305)

Crónica desde Roma

Balance de la III Sesión Conciliar

12121212212121212121212

so, en que los padres han cruzado el mundo, camino de sus respectivas Diócesis, y cuando en la Plaza de San Pedro comienza a hacerse nostalgia la ausencia de tantas figuras rojas, moradas, blancas, negras, es hora de pensar con el fin de sacar un pequeño balance conciliar

Diez semanas apretadas, tensas, rápidas, laboriosas como en ninguna otra etapa anterior. Por el Aula Conciliar fueron pasando todos y cada uno de los esquemas que restaban. Se hicieron votaciones y más votaciones, con el fin de apresurar esquemas, con destino a ser promulgados en esta Sesión. La actividad fue inmensa

Algunos creían en una definitiva

Después de estos dias de descan- | III etapa. Ciertamente no ha sido así; Pablo VI anunció una última y definitiva. Pero no se equivocaban mucho, si se tiene en cuenta que han quedado varios esquemas a punto de terminar, y a otros se les puede considerar casi definitivamente retocados. Lo que pasa es que esa otra labor, minuciosa y complicada de las Comisiones, resulta mucho más complicada, y no pueden correr como se quisiera.

> Por el Aula pasaron los siguientes esquemas: "De Ecclesia". "De los obispos y régimen de las Diócesis", "De Ecum enismo", "De los Seglares", "De Revelación", "La Iglesia y el Mundo". Y, junto a ellos, las proposiciones siguientes: "Sobre sacerdotes", "Iglesias Orientales", 'Misiones". "Religiosos", "Seminarios", "Escuelas Católicas" y voto sobre el "Matrimonio"

Como puede observarse de la simple enumeración, han sido diez semanas llenas. El Concilio ha llegado a la hora de sus frutos con un balance realmente positivo. Con la Promulgación Solemne de la Cons-

(Pasa a página 6).

Clínica Quirurgica

CIRUGÍA GENERAL Y TRAUMATOLOGÍA

Habitaciones para enfermos operados San Juan de la Cruz, 14.

Consulta de doce a dos Teléf. 1672 Avila

D- Suárez Bajo

MCD 2022-L5

ECOS DE SÓCIEDAD

En la tarde de hoy ha recibi-

do cristiana sepultura en el ce-

menterio municipal, doña Sergia

Enríquez Portero (viuda de don

León Jiménez Castilla, capataz

que fue de Telégrafos de Avila).

fallecida ayer en nuestra ciudad.

Bondadosísima señora de muy

altas virtudes cultivó con gran

celo su hogar; premiándola el

Señor con hijos de gran bondad.

entre ellos los amigos nuestros

don Paulino y don Victorino her

manos maristas de los colegios

de Valladolid y Burgos. Nuestro

Necrológica

Cursos de Biblia y Teología para Seglares SESION SEXTA

Mañana, jueves, día 3 de diciembre, tendrá lugar en las Aulas del Colegio Diocesano, la acostumbrada sesión de Biblia y de Teología para seglares. Se tratarán los temas

1.º La Unidad del Género Humano, por el reverendo padre Claudio Garcia, O. P.

Los adelantos de la Ciencia han avanzado la idea del evolucionismo respecto al cuerpo del hombre. De ese punto de partida se prosigue a ser afirmado por algunos el poligenismo, o de la descendencia del género humano de muchas parejas humanas, y no del Adán y Eva de quienes nos habla la Biblia. La doctrina poligenista roza, entre otras, la doctrina católica del pecado original, ¿Podría salvarse esta doctrina del pecado original, no obstante la tesis poligenista?

2.9 Algunos aspectos referentes al Evangelio de S. Lucas, por el R. P. Luis LOPEZ, O. P.

El autor del tercer Evangelio canónico es S. Lucas, médico antioqueno, discípulo de S. Pablo, compañero en parte de sus viajes y au-

tor también de los Hechos de los Apóstoles. La fecha de su composición parece haber de colocarse hacia el año 62. Además del Evangelio de S. Marcos ha tenido otras fuentes propias -del círculo de la Virgen, algunos discípulos del Señor, algunas de las piadosas mujeres-, a las que debe la mitad de su Evangelio, que le es propia.

Como de costumbre las lecciones comenzarán a las ocho de la tarde. La asistencia es libre

Temperaturas extremas de Avila

Datos del observatoria de la

Máxima de ayer: 5,7 a las 11

Mínima de hoy: 2,2 a las 7

El Consejo Económico Sindical Comarcal de Piedrahita

En la Casa Sindical ha tenido lugar una reunión previa del Pleno del Consejo Económico Sindical Comarcal que mañana se celebrará en Piedrahita. Presidió el delegado provincial de Sindicatos, don Sebastián Pérez Bellido. Una vez cubiertas las etapas preparatorias de estudio de los problemas más importantes en les sectores agrícola, ganadero, industrial, comercial y de servicios, que se han recogido en los trabajos realizados por las Comisiones designadas por la Delegación Provincial, tuvo lugar la adscripción de representantes de las Hermandades a las distintas Comisiones. A las once, se reunirán en el Ayuntamiento y C. N. S. Comarcal las Comisiones de Agricultura, dirigida por don Ramón Fernández Cabezudo; de Ganadería, por don Jaime Santamaría Bejarano; de Industria, Comercio y Cooperativas, por don Antonio Sánchez González; de Servicios, por don Celestino Minguela Velasco; de Turismo, por don Juan Gómez Málaga; de población, por don Luciano F. Gimeno, y especial del Valle del Corneja, por don Carlos Soroa y Plana. A las cinco de la

tarde, después de que cada Comisión haya estudiado los problemas que la afectan, y sacadas las conclusiones, se reunirá el Pleno. Seguidamente, tendrá lugar el acto de clausura que será presidido por el delegado provincial de Sindicatos.

Actuará como coordinador en este Pleno del Consejo Económico Comarcal Sindical, don Félix Lanciego Alonso

A este pleno acudirán representaciones de veinticuatro pueblos de la comarca, con un total de doscientas personas

Un hotel en el Castillo de la Triste Condesa de Arenas

9.200.000 ptas. de la Comisión de Crédito Hotelero para su transformación

El subsecretario de Turismo comunica al gobernador civil de Avila que la Comisión de Crédito Hotelero ha concedido un crédito de 9.200.000 pesetas, a esta provincia, para la construcción de un hotel en el Castillo de ARENAS DE SAN PEDRO, con capacidad para noventa habitaciones.

CON PABLO VI A BOMBAY

En la hora solemne y transcendental del Concilio Ecuménico el Papa se hace misionero para acudir a Bombay. Su viaje «quiere ser una primera y diligente respuesta a la invitación misionera, que el Concilio Ecuménico en curso lanza a la Iglesia misma para que cada uno, como miembro fiel, acoja en sí mismo el ansia por la dilatación del Reino de Cristo».

28 noviembre-6 de diciembre. Peregrinación espiritual. CON PABLO VI A BOMBAY

pésame estensivo a sus otros hijos don Emilio y don Félix y demás familia.

CARTELERA TEATRO PRINCIPAL: "Fantas mas en la casa". (3).

Matiz ligeramente morboso en algunos episodios, dentro de lo que es un disparate cómico que tiene reparos de ambientación.

"Oasis" (3)

Ambiente de aventuras, hunque con defectos en el diálogo. TOMAS LUIS DE VICTORIA:

"Un mono en invierno". (3). Solo que en el público pueda in-

fluir la simpatía de dos borrachos que logran redimirse al final, puede constituir reparo.

CINE LAGASCA: "El año pasado en Marienbad". (3).

El tema ofrece reparos, pero considerando que es de difícil comprensión, hasta para especialistas, los reparos quédan suavizados

Sánchez Prieto

Piel - Venéreas - Sifilis Consulta de tres a cuatro y media de la tarde

Duque de Alba, 4 - 2.º (C. S. 302)

MERCADO GRANDE

Un Hogar-Casino para ancianos

ese sol maravilloso y amable que Avila regala cada invierno a los que ya han traspasado las fronteras de "los veinte"

Se quiere ofrecer una continuación a esas doce del medio día en el Rastro o en San Roque, pongo por

Se pretende, que es lo importante, regalar a los ancianos un lugar cómodo y agradable donde puedan

Opiniones

Viniendo de Madrid o caminando hacia Madrid, por la carretera de Salamanca, al llegar al Paseo de Don Carmelo, frente al Parque de San Antonio y justamente el tramo que va desde el Gobierno Civil hasta el llamado puente de la Estación, ahora, con frecuencia extraordinaria ya, presenta una capa de hielo muy peligrosa para los vehículos. Y muchos no lo conocen. Se opina que seria muy conveniente colocar la oportuna señalización preventiva.

cuerdos y hablar de sus anhelos, de sus versiones de futuro que también tienen su interés.

Se ha pensado, ahora en los ancianos, como una faceta más de las muchas benéficas que la Entidad rea. liza. Y así ha nacido la idea, ya que es casi realidad, de fundar en nuestra ciudad un casino para ellos, para los ancianos, tarea que entre su programa más inmediato se ha impuesto la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila, actualmente interesada en la compra de solares para edificar viviendas, con lo que se incorpora también a la politica de solucionar el problema que su escasez tiene planteado.

En la primera fase de este programa, según hemos sabido, se piensa construir una edificación que en su planta baja será totalmente destinada a Casino de Ancianos y en las superiores irán las viviendas que sean oportunas. La idea, como ven, es muy bonita. Y merece el comentario. Es algo de Avila y para Avila.

La Caja General de ahorros pretende también atender el vivir codole además de los juegos correspondientes, biblioteca, televisor y cuanto un centro de esta clase pre-

Ya no acabará, por tanto, el sol amable del Rastro o de San Roque a media tarde; ya no tendrán esos jóvenes del ayer lejano que irse a casa tan pronto. Ya van a tener Casino todos, que es algo verdaderamente bueno

Un Nacimiento

Le pide el párroco de Becedas que en este sentido se ha dirigido a "Ya" Solicita un nacimiento para su parroquia, como saben despojada por un robo sacrílego hace pocos días. Y se nos ocurre que no estaría mal que cada cual, cuando vaya a comprar alguna figurilla para su Nacimiento, se acuerde de Becedas y compre dos. Es muy sencillo: enviarle la otra.

Rogamos a nuestros abonados de fuera de la capital que tienen pendiente el pago de la suscripción correspondiente al año actual, se sirvan abonarlo en esta Administración, o enviar por Giro el importe a razón de 35 pesetas mes.

Transcurridos unos días, después de este aviso, giraremos letra a su cargo por la cantidad pendiente, si no se hubiesen tenido noticias.

LA ADMINISTRACION.



Rogad a Dios en caridad por el alma de

EL SEÑOR CAMARERO

QUE FALLECIO EN EL DIA DE HOY, EN MINGORRIA (AVILA)

A los 78 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus desconsolados hijos don Celedonio, (Contratista de Obras), don Germán, don Gerardo (Contratista de Obras), don Demetrio, doña Isabel, doña Purificación y doña Pilar Camarero Borregón; bijos políticos doña Ascensión Casillas, doña Antonia Pindado, don Amancio Álvarez, don José Tamames (Cabo 1.º de la Guardia Civil) y don Fermín de Antonio (empleado de la C. N. S.); hermanos don Mariano, doña Lucía y doña Benita; hermanos políticos; nietos, bisnietos, sobrinos, primos y demás familia.

Suplican a Vd. una oración por su alma

La conducción del cadáver: Tendra lugar mañana jueves, dia 3, a las once desde la casa mortuoria a la Iglesia Parroquial de San Pedro Apóstol, de Mingorría, donde acto seguido se celebrará solemne Misa de Corpore insepulto, terminada la Santa Misa el cadáver recibirá cristiana sepultura en el Cementerio Católico de dicha localidad. Avila, 2 de diciembre de 1964

El Exemo. Sr. Obispo de la Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Información Region

SEGOVIA.-Inauguración oficial y bendición del Parque Infantil

PALENCIA. — Inauguración del Curso en la Sociedad Castellano-Astur-Leonesa.

LEON.—Gran animación en la Feria de ganados que se clausura hov.

SEGOVIA.—Tendrá lugar la inau- | del barrio de San José Obrero, Al guración oficial y bendición del Parque Infantil de Tráfico instalado en el lugar denominado La Arboleda,

Homenaje a Bahamontes y Esteban Martin en Segovia

SEGOVIA.—La Peña Bahamontes de esta capital tiene en proyecto un próximo homenaje a los corredores ciclistas Federico Martín Bahamontes y Esteban Martín. Este último, aunque natural de Avila, está muy vinculado a Segovia, en la que cumplió el servicio militar y también participó en numerosas pruebas

Bahamontes ha contestado a la invitación diciendo que tiene una gran ilusión por recibir este homenaje.

La fecha no ha sido designada todavía; pero lo más probable es que se celebre en la primera quincena de diciembre.

acto asistirá, junto a las primeras autoridades segovianas, el director general de la Jefatura Central de

También tendrá lugar en las instalaciones del parque la demostración práctica que servirá para seleccionar a los ganadores del cursillo que se ha venido celebrando. Seguidamente, el prelado de la diócesis procederá a bendecir las instalaciones, y, por último, se hará entrega de los premios a los niños que resulten vencedores en el concurso

PALENCIA.— Se celebró en la Jefatura Provincial de Sanidad la sesión clinica inaugural del curso académico de la Sociedad Castellano-Astur-Leonesa de Pediatria, Asisten a dicho curso médicos de las doce provincias que abarca esta entidad.

Se leyeron en primer lugar comunicaciones profesionales presentadas pòr los doctores Pajares, de Madrid, Rojo y Buisán de Palencia, y Gutiérrez Galdó, Pérez Moreno, Zapatero y Fernández Marco, de Valladolid Después se rindió un homenaje de despedida al doctor Pajares por su traslado a Madrid y se nombró socio de honor al doctor Fernando Cuadrado, profesor de la universidad de Salamanca, por sus méritos profesionales.

LEON.- Hoy concluye la feria de ganados. Según datos oficiales de las oficinas del mercado, han entrado 2.189 reses de ganado mular y caballar y unas 600 de asnal.

Se realizaron numerosas transacciones especialmente de ganado caballar, parte de lo cual se destina a carne. Se aprecia la presencia de numerosos tratantes de las provincias de Huesca y Navarra, que quieren muchos' ejemplares para su exportación a Francia. Estos animales se cotizan entre cuatro mil y siete mil pesetas

Hay magníficos ejemplares de ganado mular, que se venden entre las 15.000 y 25.000 pesetas y que son adquiridos especialmente para el arrastre por las empresas mineras.

En general, el ganado mular para trabajar en el campo, se cotiza entre las 6.000 y las 12.000 pesetas, y las yeguas, se venden entre 5.000 y 9.000 pesetas

Accidentes de circulación en la provincia

En la carretera comarcal 502, término municipal de Arenas de San Pedro, el turismo matrícula M-180.585, conducido por don Paulino Sanz Lobo, se salió de la calzada por desconocimiento de la vía, resultando con heridas leves el conductor v sus dos acompañantes, doña María Ortíz Sánchez y don Joaquín Alglero Sanz, todos vecinos de Ma-

-En la misma carretera, término de San Martín del Pimpo-Har, el turismo CC-10.951, que conducía don Jacinto de Tapia

García, a quien acompañaban don Cándido de Tapia García y don Antonio Avila Renatosa, al cruzarse con un camión orilló demasiado saliéndose de la carretera. No hubo ningún herido.

—Al tomar una curva de poca visibilidad en la carretera local de Candeleda a Oropesa, en el término de Candeleda, la motocicleta TO-5988, conducida por don Juan Manuel Vázquez Fernández, de Arenas de San Pedro, se salió de la carretera por el lado izquierdo, sufriendo su conductor lesiones de pronóstico reservado.

QUINIELAS

Más de 900.000 pesetas para los de 14 resultados

Hubo 16 máximos acertantes

MADRID. - Resultado del escrutinio de las Apuestas Deportivas correspondiente a la XI jornada de Li-

Columnas, 19.838.621. Recaudación, 79.354.484 pesetas; 55 por 100 de premios, 43.644.966,20 pesetas.

Reparto de premios: 14.548.322 pesetas a repartir entre 16 columnas de primera categoría con 14 aciertos, a 909.270,10 pesetas cada una. La misma cantidad entre 621 de segunda categoría con 13 aciertos, a 23.427.20 pesetas

Los 10.923 acertantes de tercera categoría con 12 resultados percibirán 1,331,80 pesetas cada uno.

IUE INTERES DE TODOS LOS AFECTADOS DE SORDERA!

Todos los afectados de sordera tienen a su disposición en

OPTICA ATALAYA

durante los días 4 y 5 de este mes, para ser atendidos con todas las garantías y sin compromiso alguno, un técnico de PHILIPS, el cual se desplaza de exprofeso para resolver en nuestro departamento de Audiometría las indicaciones de los médicos odólogos sobre aquellas personas que padezcan alguna hipoacusia o lesión auditiva y que no haya sido posible corregir por procedimientos quirúrgicos o terapéuticos.

El 95 por 100 de los casos de este tipo de sordos han sido solucionados con los famosos y más recientes avances en aparatos electrónicos PHILIPS, contrarrestando la incapacidad total o parcial de los afectados de sordera.

Por ello la Sección Técnica de Audiometría en ATALAYA convoca en las horas laborables o mediante cita, a todas las personas interesadasgarantizándoles un servicio que hasta ahora no pudieron obtener.

OPTICA ATALAYA

Extrada, 9 AVILA Teléfono 1504



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

EL SENOR

DON SEBASTIAN DE ANTONIO MARTIN

Consejero de la Caja Central de Ahorros y Préstamos de Avila

Que falleció en Avila el día 13 de Noviembre de 1964

a los 73 años de edad

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

D. E. P.

El Consejo de Administración, Junta de Gobierno, director, funcionarios y clientes de la Entidad,

Participan que, por el eterno descanso de su alma se ofrecerá un solemne funeral, el jueves día 3, a las 10 de la mañana en la Iglesia Parroquial de San Pedro Apóstol.

de la agricultura en octubre

La baja de la rentabilidad agraria influye en las posibilidades de redistribución en favor de los trabajadores

Reunión de la Comisión Permanente de la Hermandad de Labradores y Ganaderos

MADRID.—En las reuniones de la Comisión Permanente de la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos, presidida por don Tomás Allende y García-Báxter, acompañado del secretario general de la misma, don Antonio Huerta Ferrer; presidentes de las Secciones de Cultivadores y Trabajadores Agricolas, señores Del Aguila y Lample, y presidente de la Unión Nacional de Cooperativas del Campo, y representantes de los Ministerio de Agricultura y Trabajo. Asimismo los presidentes de los Sindicatos Nacionales de Ganadería, Vid y Cereales y el jefe nacional de la Obra Sindical de Colonización, que ocuparon asientos en la mesa presi-

Abrió la sesión el señor Allende, y tras la aprobación del acta de la sesión anterior informó brevemente sobre los acuerdos de la misma que han sido cumplimentados, así como de las gestiones realizadas, entre las que destacó sus contactos con el Ministerio de Trabajo para la organización de las migraciones interiores, la gestión realizada por el Sindicato de Ganadería, destacando la acción de su presidente y del presidente del Ciclo de Producción en cuanto a la aprobación de las bases de Acción Concertada para ganado vacuno de carne.

Dio cuenta asimismo de los tra bajos que se están realizando para preparar una nueva reglamentación de Cámaras.

Se refirió después a los últimos acuerdos sobre contención de precios y medidas simultáneas de protección a la producción agraria como son la creación del fondo de orientación y regulación de precios y producciones agrarias, derechos reguladores de importación de precios de garantía, exponiendo el criterio de la Hermandad en el sentido de mostrar su satisfacción en cuanto a que sean recogidas parte de sus aspiraciones repetidamente expresadas y de la necesidad ineludible de que dichas medidas se tomen con la coordinación y simultaneidad necesarias para que en ningún caso puedan perjudicar en los actuales precios reales a la producción, expresando al mismo tiempo la necesidad de que los órganos sindicales agrarios estén informados y presentes en todo momento de la elaboración de normas y decisiones que al respecto se tomen.

SITUACION ECONOMICO-SO-CIAL DE LA AGRICULTURA

El secretario general de la Hermandad expuso un resumen del informe sobre la situación económico-social de la agricultura en el pasado mes de octubre, haciendo especial hincapié en la complicada problemática que presenta y que ofrece caracteres alarmantes de agravación

como consecuencia, sobre todo, del envejecimiento de la población activa agraria, debido al abandono del campo por parte de los jóvenes y del transvase a otros sectores en ritmo muy rápido y sin una ordenación previa, así como la baja de la rentabilidad agraria, que incide alar mantemente en las posibilidades de redistribución en favor de los trabajadores. Aludió también al problema planteado por la insuficiencia de almacenamiento por parte del Servicio Nacional del Trigo, que produce incluso la necesidad de su venta a precio inferior al oficial. Aludió también a la lentitud e insuficiencia de las medidas para mitigar la situación creada con motivo de la catastrófica cosecha de aceituna.

Respecto a problemas de coyuntura actual, el señor García de Blanes se refirió a los cupos de gas-oil pidiendo una unidad de criterio en cuanto a su distribución y una rebaja de precio al agricultor para contribuir así al abastecimiento de costos, tarea urgente, y que el Gobierno está acometiendo; a las tarifas eléctricas, que en general encarecen gravemente la producción; a la importación de herbicidas y al problema creado por las nuevas exacciones municipales, que amenazan superar los desaparecidos arbitrios.

Entre varias intervenciones se destacó la petición de que en las recientemente anunciadas acciones del Ministerio de Información y Turismo relacionadas con los teleclubs en los medios rurales se tengan en cuenta fundamentalmente y a ser posible se canalicen a través de las Hermandades Sindicales Locales que legal y prácticamente agrupan a los habitantes de dicho medio





La situación económico - social La concentración parcelaria se extiende por Europa

En Alemania han desaparecido en los últimos años 306.000 fincas de media hectárea

BONN (Servicio especial ICE).-La concentración parcelaria, como paso fundamental a la obtención de mejores cosechas y la elevación de los beneficios del campo, se está convirtiendo en una realidad en Alemania, y en otros países de Europa Occidental.

Durante los últimos cinco años, en Alemania han desaparecido más de 300.000 fincas de media hectárea, transformándose en fincas de más de 10 hectáreas, consideradas como la dimensión mínima para poder llevar a cabo una explotación

La concentración parcelaria tiene su origen en dos cuestiones fundamentales; de un lado, la mecanización del campo de otro la acusada tendencia de los últimos años a sacar del trabajo el máximo rendimiento, aprovechando el tiempo al máximo

Por lo que se refiere al primero de estos puntos, es evidente que la mecanización está contribuyendo de manera poderosa a la concentración parcelaria. El rendimiento que se puede obtener con un tractor o una cosechadora John Deere no es todo , nimo.

lo elevado que podría ser, cuando la parcela que se trabaja resulta demasiado pequeña y es preciso trasladarse de allí a otra parcela, también pequeña, para proseguir la ta-

Por lo que se refiere al segundo punto, a nadie pasa inadvertido el hecho de que en el traslado de uno a otro lugar, no sólo se consume combustible y energía, sino que se invierte un tiempo totalmente infructuoso

El buen resultado que se está consiguiendo con la reparcelación efectuada en algunas regiones alemanas, ha inducido a las autoridades federales ha proseguir su tarea, con áni. mo de extender dicha reparcelación a todas las regiones agrícolas del país. Hasta estos instantes, la tierra reparcelada suma sólo el 8 por ciento de toda la superficie agricola de Alemania Occidental Se espera, sin embargo, que a la vuelta de pocos años, y siguiendo el ejemplo de otros países europeos, fundamentamente España, no exista en la República Federal fincas inferiores a las 10 hectáreas de tierra como mí-

En Albacete, la gente no quiere casarse en martes

«En martes - dice un refran español-, ni te cases ni te embarques.» Consecuentes con esta profunda filosofía, los habitantes de Albacete, capital de la provincia del mismo nombre, en plena llanura manchega, llevan seis meses consecutivos sin inscribirse los martes, a efectos de matrimonio, en el Registro Civil. Preocupado por el hecho, un periodista ha seguido la pista a un par de matrimonios contraídos en martes durante los dos últimos años, con resultados totalmente satisfactorios. Las dos parejas tienen descendientes abundantes, traviesos y de envidiable salud. Nada, pues, de maleficio por casarse en martes.

P. López Muñoz

Garganta — Nariz — Oídos

Consulta: De 1 a 2 y de 2 a 5 Avenida de José Antonio, 22 Teléfono 253

La protección a la agricultura, punto básico de los países europeos

on the contract of the contrac

Sin una ayuda eficaz por parte de los gobiernos, las explotaciones agrícolas acabarían por desaparecer

PARIS (Servicio especial ICE). La protección a la agricultura, aceptada de manera general por la mayor parte de los países europeos, está dando lugar en estos momentos a una aguda controversia en Francia.

¿Conviene, en efecto, proteger a los agricultores de manera oficial? ¿Resulta fundamental para la agricultura el establecimiento de unos precios mínimos y la adquisición de determinadas cosechas por parte del Gobierno, como garantía de que los agricultores podrán dar salida a sus productos?

Hay en Francia una corriente de pensamiento en este instante, que se inclina en favor de que las cuestiones agrícolas vuelvan al «laisser faide» en que estuvieron en otros tiempos. Por este procedimiento, se piensa, las fuer zas económicas de la oferta y la demanda empezarian a jugar sobre la agricultura, como juegan actualmente sobre unas ramas de la industria, con lo que desaparecían del campo aquellos agricultores que no saben extraer del mismo el suficiente beneficio, los cultivos se orientarían en función de la demanda y los precios tenderían a ba-

Esta teoría, que sin duda encierra una gran parte de razón, no sería viable a juicio de otro importante sector agrícola del país, que piensa que, sin apoyo estatal, la agricultura acabaría por sucumbir.

Crónica desde Roma

(Viene de tercera página).

titución sobre la Iglesia, y de dos Decretos Conciliares: Sobre las Iglesias Orientales y "Ecumenismo"

Pero, tal vez, haya que recalcar que no ha sido tanto la promulgación de estos esquemas conciliares lo que da una visión positiva de la III Sesión, cuanto esa maravillosa Unidad que se ha ido logrando en las jerarquías de la Iglesia. Baste observar las votaciones, tan numerosas, de esta Sesión. Baste citar que en un esquema tan central como éste de "Ecclesia" hayan sido tan solo 5 los votos en contra. Nunca se vió una mentalidad tan unánime en los altos jerarcas de la Iglesia Católica.

Muy trabajados quedan los esquemas "de los Obispos y régimen de las Diócesis"; de éste se esperó su Promulgación, pero debido a una serie de "yuxta modum" de última hora, tuvo que pasar a la Comisión. El de los "No cristianos y Judíos" está igualmente casi a punto; en su última elaboración se le ha añadido un apéndice contra toda segregación racial y religiosa, por lo que pasó a manos de la Comisión Coordinadora. Y quedan como caballos de batalla para la próxima, y última Sesión, los de "Revelación" y "libertad religiosa", que tanto está dando que hacer

Feliciano Blázquez Carmona Sacerdote

La experiencia de los Estados Unidos, con su gran potencia económica, viene a demostrarnos, que el apoyo estatal es fundamental para el desarrollo de la agricultura. Aunque la tendencia actual sea la reagrupación de las tierras en manos de los agricultores, la verdad es que el pequeño granjero, el pequeño cultivador, tiene muchas dificultades para extraer de la tierra su sustento cotidiano. Los créditos agrícolas a largo plazo, la garantía de que sus cosechas no se han de pudrir en el granero, son algo fundamental para poder llevar adelante sus tareas.

En esta época, sobre todo, en que la mecanización del campo se está extendiendo a todos los países, la ampliación de las facilidades crediticias, se ha hecho algo fundamental para los granjeros europeos. En efecto, en Francia, y en otros muchos paises europeos, los tractores y demás equipo agrícola John Deere han empezado a transformar los cultivos y el campo, y a extraer de la tierra un rendimiento mucho mayor del que se venía obteniendo hasta la fecha. ¿Pero cómo adquirir toda esta maquinaria con una explotación agricola pequeña? Sólamente con la comprensión y la ayuda del crédito se pueden conseguir tan beneficiosos objetivos.

Arriendo pastos

para vacas, tratar: D. Gonzalo Plasencia, Teléfono 70 Valencia de Alcántara (CACERES)

Pulpa de remolacha

de las fábricas de Valladolid, León, Burgos. Consultad precios. Hijos Abel González. Teléfono 21609. Valladolid.

NOSOTRAS, LAS MUJERES

Manera e importancia del comer

Por INES

El doctor Sol Winer Cinsburg, de la Columbia University, ha hecho una clasificación de las personas por su manera de comer.

1. El ansioso. Trata de comer en los mejores restaurantes y toma tan sólo las comidas que considera más refinadas, que no siempre son las más nutritivas.

2. El ritualista. Esta es la persona que tiene que comer siempre a su hora, aunque sea inconveniente para otros y para sí mismo. Tiene que tomar, por lo menos, una comida caliente al día, sin bebida y observa una porción de supersticiones acerca de la comida.

3. El sustitutivo. Es la persina que utiliza los alimentos como sustituto del amor, el afecto y la insatisfacción personal. Es la persona que se atraca de golosinas, y desde luego, engorda con mucho exceso.

4. El melindroso. Las personas de este tipo son consideradas débiles. Constantemente están preocupándose por la comida, sus ingredientes, su preparación, su degustabilidad.

5. El irracional. Esta es una persona que se niega tercamente a seguir las recomendaciones del médico. Entre los irracionales figuran los diabéticos, que comen dulces subrepticiamente, y el que padece de úlcera, que come alimentos prohibidos.

Todas estas personas, añade el profesor, son neuróticas y su neu rosis se debe a actitudes emocionales, que han tenido su origen en la juventud.

Otro dector, de la American Dietectic Association, ha dicho que cuantas más proteínas coman las madres, más saludables serán sus bebés. La relación entre la salud del niño y la carne ha sido definitivamente establecida. Una dieta rica en carne también contribuye a la prevención de los abortos y evita, en cierto grado, la anemia.

Por último a juicio de otro profesor, éste del Museo de Historia Natural de París, la carne del tiburón es rica en proteínas y ácido fosfórico nutritivo y

De Blas, ganó el VIII Trofeo de Campo a Través

Ante la presencia de numeroso público, el pasado día 29 se celebró el VIII TROFEO PROVINCIAL DE CAMPO A TRAVES, organizado por el Servicio de Actividades Deportivas de la Delegación Provincial de Organizaciones del Movimiento, con la colaboración de la Delegación Provincial de Juventudes, en el que participaron numerosos atletas, siendo la clasificación de los tres primeros la siguiente:

1.º Francisco de Blas en 15,20. 2.º José María García Muñoz en 15,25.

3.º Javier Martín Chamorro en 15,50.

blanda cuando procede de animales jóvenes. La de los adultos, hecha cecina o en salazón, la comen los habitantes de los trópicos, y es sabido que las aletas son un artículo de lujo en China. El hígado del tiburón, da un 60 por 100 de aceite, de valor igual como medicamento al acei te de higado de bacalao, siendo muy útil para el adobo de pieles. Los dientes en polvo y el esqueleto duro sirven para aumentar el poder fertilizante de los abonos y de los intestinos se hacen cola y cuerdas para instrumentos de música. También resulta la piel altamente útil para ser curtida o para servir de lija, o bien hacer arneses.

En resumen, como el cerdo, el tiburón no tiene desperdicio. Lo unico que falta es hacer criaderos de tiburones como los de ostras.

Un túnel bajo el Manzanares para el Metro de Madrid

Madrid, como todas las grandes ciudades, tiene planteado el problema de los transportes urbanos. La solución, según los téc nicos. está en las líneas subterráneas del «Metro», en cuya am pliación se viene trabajando intensamente desde hace algún tiempo. Salvados los inconvenientes que presentaba el Manzanares, mediante la construcción de un túnel junto al puente de Toledo, las nuevas barriadas de los Carabancheles dispondrán en breve de excelentes medios de comunicación.

Se anuncia para antes de final de año la terminación de las obras del túnel de la línea Callao-Puente de Toledo.

MANAAAAAA EE ED CET SEE MAAAAAAAA

Campeonato Local de Fútbol

Resultados de los partidos celebrados el domingo

I. C. M., 2; C. D. Vespa, 0.

Buen juego de ataque del Inmaculado Corazón de María y buena defensa de los colistas. El primer tiempo terminó con 1-0.

C. F. Almanzor O. M., 6; Juventud Antoniana, 1.

Superioridad del Almanzor, con flojos contraataques de la Antotiana. El Almanzor lanzó dos penaltyes contra la Antoniana de los que solo uno fue gol, final del primer tiempo 3-1.

C. D. Nuria, 20; J. O. C., 0

El resultado lo dice todo, nunca se vio en el campo al equipo de la J. O. C. que fue materialmente aplastado por el Nuria en el que destacó Vivero que marcó ocho goles.

.A. A. Católica, 2; C. F. Radio Taf, 2

Partido de muchos nervios, por ser los dos equipos que marchaban en cabeza de la clasificación. El primer gol vino a consecuencia de un fallo del portero del Radio Taf, que no despejó una pelota facilona, consiguiendo Luis el empate con el que terminó el primer tiempo.

La segunda parte comenzó con presión del Taf, pero la mayor

Kaleidoscopio

MALA SUERTE

Dos descuideros hablan de los últimos incidentes que les han ocurrido en su "profesión".

—Yo entré el otro día en los grandes almacenes, pero tuve muy mala suerte: se apagó la luz y estuvimos diez minutos a oscuras.

—Y llamas a eso mala suerte

—Sí, porque el apagón me sorprendió en el departamento de pia-

parte de la delantera parece estar dormida, y así mediado ya éste segundo período, el árbitro concede un gol dudoso al Aspirantado y el empate lo consigue el central del Taf, Lobo, en una falta directa desde fuera del área, en el minuto 37. Es Mariano quien lanza un saque de esquina contra la puerta de la Acción Católica y el esférico se cuela en el marco directamente, pero de nuevo el árbitro anula el gol.

Por el Aspirantado nos gustó

mucho el conjunto, duro y noble, y por el Radio Taf, bien Mariano, Rufes y Luis.

J. A. H.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
C. D. Nuria	4	4	0	0	32	4	8
I. Corazón de Maria	5	4	0	1	18	6	8
C. F. Radio Taf	4	3	1	0	46	3	7
A. Acción Católica.	5	3	1	1	29	6	7.
C. D. Askar	4	2	1	1	10	11	.5
C. F. Almzor. O. M.	4	1	0	3	9	12	2
J. O. C	5	1	0	4	2	51	2
J. Antoniana C	5	0	1	- 4	4	25	1
C. Deportes Vespa.	4	0	0	4	2	35	0

Sorteo de los galgos participantes en el «Primer Trofeo Capitán General»

MEDINA DEL CAMPO.—Ayer | ría de los Trianos», de León, a la una y media de la tarde, bajo la presidencia del coronel Morán Gutiérrez, y con asistencia de la mayor parte de los propietarios de los galgos inscritos en esta zona, se verificó el sorteo de las colleras que han de participar en esta interesantísima competición regional que patrocina el excelentísimo señor don Valero Valderrábano Samitier, capitán general de esta VII Región Militar y organiza la Sociedad Galguera Deportiva Militar Medinense en su magnifico coto de caza «El Chucho».

Los perros participantes se distribuyen este año de la forma siguiente: Siete, por Valladolid; cinco, Salamanca; tres, Palencia, y uno por cada provincia de las de Zamora, León, y Palencia. En total 18 galgos, y para evitar que en principio se encuentren galgos de la misma provincia, y al mismo tiempo que aquellas que presentan un solo galgo figuren en los octavos de final, se acordó establecer tres grupos: el I y el III con los siete exentos y el II con los cuatro que han de competir el primer día para conseguir los 16 en los octavos. Este segundo grupo estará formado, por sorteo provincial, con dos galgos de la provincia de Valladolid, uno de Salamanca y uno de Palencia. Verificado el referido sorteo, en el que, a más de bastantes propietarios de galgos inscritos se hallaban los aficionados don Pedro Zaera León, don Agustín Boya Lucas, don Fernando Lorenzo Portero, don Pedro Grande Martín, don Miguel Cantalapiedra, don Teodosio Lozano y don Luis Lorenzo Rico; resultaron las siguientes colle-

GRUPO I (Exentos)

Número 1, «Rubia», del club «La Espeluca», de Carpio del Campo de don Angel de la Cruz, contra número 2, «Zíngara», del club «Matacán», de Salamanca», propiedad de don Tomás Alonso; número 3, «Saeta», del club «Paradilla», de Palencia, presentada por don Florencio Mongil, con «Yuca», de la Sociedad Galguera Medinense, de Medina del Campo (Valladolid), de don Felipe Lorenzo Rico; numero 5, «Paloma», del club «Santa Ma-

propiedad de don Leopoldo de Castro Vázquez de Prada que correrá con «Cabra», del club Galguero «Tuta», de Ledesma (Salamanca); y número 7, «Sam ba», del club de Valdebimbre, de Zamora, representada por don Hermenegildo Casaseca, que com petirá con la vencedora de la primera collera del grupo II formada por los números 8 y 9 que resultaron ser «Fuga», del Club de Raso-Portillo, de Valladolid, y «Montes», del club «Ibérico», de Valdecarros (Salamanca), presentadas respectivamente por don Pedro Pardo y don Bernardino Gómez Benito, y las números 10 y 11 de este mismo grupo que fueron «Dala», de la sociedad galguera «La Cantera», de Nava del Rey, y «Luz» del club Galguero Palentino, de las que son propietarios don Fermín Alon so y don Alfonso Arroyo, cuya vencedora correra con la número 12 (primera del grupo III) que resultó ser «Relámpago», del club Bercimuelle de Cantalapiedra (Salamanca), propiedad del señor Igea; números 13 y 14 «Tuya, de la vecina localidad de Pozaldez en representación de los pueblos no asociados de la provincia, propiedad de don Eugenio Fernández, y «Pinqui», del club «El Manzano», de Salamanca, presentada por don Ven tura Martín Martínez; número 15, «Chiruka», del club Galguero Villotilla, de Palencia, propiedad de don Jesús Tháñez Agui lar, y número 16, «Chamaco», representante de los galgueros medinenses no asociados presen tando por don Francisco Malfaz Guerra; número 17, «Bruja» del club «Los Paredones», de Segovia, propiedad de don Alfonso Arroyo Alonso, y número 18, «Sola», del club Galguero «San Carlos», de Bobadilla del Campo, propiedad de don Carlos Velas-

Estas competiciones comenzarán el día 11 de diciembre, a las once de la mañana, en el inmejorable cazadero de «El Chucho».

Organización Nacional de Ciegos Número premiado en el día 1

Bachilleres electrónicos femeninos

De acuerdo con las directrices del Plan de Desarrollo, que prevé, para 1967, 840.000 nuevos puestos de trabajo, con una reducción en los rela agricultura de 340.000 y un aumento de 690.000 para la industria, y de 480.000 para los servicios, y de acuerdo también con el progresivo desarrollo industrial español, se intensifican cada vez más las enseñanzas orientadas hacia la formación profesional de una mano de obra cualificada. De estas cifras de nuevos puestos, un 50 por 100 corresponde a la incorporación femenina a las tareas laborales. De esta forma, en 1967, la mujer española podrá disponer de unos 345.000 puestos en el campo industrial.

CENTROS DE ESPECIALIZACION

Para cubrir, debidamente capacitadas, estos puestos, trabajan y se preparan las españolas. En este sentido, el Instituto filial del "Beatriz Galindo", de Madrid, creó el primer centro de formación de bachilleres electrónicos femeninos, del que ahora acaba de salir la primera promoción. Para realizar estos estudios es preciso estar en posesión del título de bachiller elemental; a continua-

ción se estudia un curso de transformación o adaptación al bachillerato laboral y dos de especialización en la rama industrial-minero.

Con el título de bachiller electrónico se puede acceder al ingreso a carreras técnicas de peritaje, ingenieria o facultades de ciencias. En cuanto a puestos de trabajo, están capacitadas para los relacionados con empresas electrónicas, fábricas, centros de investigación, industrias de controles eléctricos, elemento técnico en emisoras de radio y televisión, industria de calculadoras electrónicas, cerebros electrónicos y talleres de reparación y montaje.

Se necesita

mecanógrafo y botones de 14-15 años. Razón: Oficina de Colocación.

Se necesita

chófer con carnet de 1.ª. Edad mínima 25 años. Razón: Oficina de Colocación.

MCD 2022-L5

EL DIARIO DE AVILA

Miércoles, 2 de Diciembre de 1964

EL PAPA en BOMBA

los respectivos Jefes de Estado, revistiendo especial significación el remitido al Rey Hussein de Jordania, en el que recuerda su anterior viaje a Tierra Santa...

HEMOS ESCUCHADO, en las primeras horas de la tarde de hoy, una crónica radiofónica trasmitida desde Bombay. La emoción del enviado especial, era notoria ante los extraordinarios momentos que estaba viviendo. Por él hemos sabido que, cerca de un millón de personas, se agolpaban a lo largo del paseo maritimo, con el fin de asistir a la llegada y paso del Sumo Pontifice de Roma, en inmensa concentración humana, pocas veces vista. Y, mientras tanto, en la gran plaza, ocupada por más de ochenta mil personas sentadas y otras tantas de pie, terminaba de celebrarse la ordenación de varios sacerdotes, que le esperaban orando para recibir la bendición del Romano Pontífice, poco antes de cuya llegada en formidable explosión de luz, se encendió la magnifica iluminación de aquel grandioso recinto, que así cobró un aspecto realmente inusitado.

POR SUPUESTO QUE, entre aquella inmensa multitud podían verse numerosos peregrinos, misioneros y gentes de toda condición, llegados procedentes de España, país de arraigada tradición católica y que no podía faltar a esta gran cita con la Fé. Dichosos los que han podido desplazarse hasta Bombay para asistir, con física presencia, a tan extraordinario acontecimien to, pocas veces visto en la historia! Empere, los que acá hemos quedado, tenemos el consuelo de poder formar parte de esa otra grandiosa peregrinación espiritual con que, por medio de la oración y el sacrificio -«con Pablo VI a Bombay»— podemos acompañar a Su Santidad el Papa, en este su triunfal viaje misionero...

VEGA-INCLAN.

SU SANTIDAD REGRESARA A ROMA EL SABADO

ROMA.—La prensa, las emisoras de radio y la televisión se están ocupando intensamente a lo largo del día de hoy del viaje de Su Santidad.

Su Santidad Pablo VI ha recibido a una representación de la compañía india en que efectuará el viaje y a las máximas jerarquías del aeropuerto de Fiumicino, a quienes saludó cordialmente, tras agradecer la deferencia de los regalos de un brocado rojo y oro, tejido por los artesanos de Benarés, además de un crucifijo de marfil y una estatua de la Virgen, construída por los artesanos de Kerala (Trivandrum).

El avión en que efectuará el regreso el próximo sábado Su Santidad Pablo VI, después de celebrar la santa misa en la catedral del Santísimo Nombre de Jesús, de Bombay —cuya llegada está prevista en Roma a las seis quince, hora española— es un DC-8, de Alitalia, que conservará su natural configuración exter-

na en cuanto a los colores de la bandera italiana y el nombre de la compañía, si bien en su interior sufrirá algunas alteraciones. tales como la habilitación de un saloncito reservado para Su Santidad y séquito, tapizado con ter ciopelo verde, en el cual figurarán un crucifijo y una imagen de la Virgen de Loreto.

En cuanto al viaje a la India, la Policía ha comunicado a los periodistas que harán la travesía en el mismo avión que el Papa la

J. Sahagun de la Lastra Especialista. en huesos y articulaciones

RAYOS X Titulado en el servicio del profesor

Martin Lagos Consulta en Santo Tomé, 8 Teléfono 2081

prohibición de llevar consigo má quinas fotográficas y aparatos magnetofónicos, que deberán facturar con sus equipajes, los cuales han sido sometidos a control por la Policía y por la aduana en la mañana de hoy.

EL PAPA DEDICO LA JORNADA DE AYER A LA PREPARACION DE LOS DISCURSOS

CIUDAD DEL VATICANO.-El Papa Pablo VI, pensando en su peregrinación a la India, ha dado los últimos toques a los numerosos discursos que pronunciará durante su viaje a Bombay para asistir al Congreso Euca-

. Hoy el Papa no ha celebrado audiencias. Ha estado dedicado a preparar los mensajes que dirigirá a los jefes de Estado por donde pase su vuelo a la India.

aeropuerto

(Viene de 1.ª Pág.)

po de informadores y enviados especiales, que trata de dar al mundo una idea clara de lo que

Sin embargo, nadie cede en su afán de saber, de ver v de comprobar la situación, pero los esfuerzos no dan, por ahora, resultado. Si alguien sabe de esto es el encargado de Negocios de España en Leopoldville, don José Antonio Varela, que por dos veces ha subido a un avión que iba a intentar tomar tierra en el aeropuerto de Stanleyville y en ambas ocasiones tuvo que regresar a la base de partida. El aeropuerto de Stanleyville es un verdadero infierno. Un grupo de voluntarios, se dice que no más de 60 hombres, resisten con denuedo los ataques de los rebeldes, pero no pueden garantizar la seguridad suficiente para que un avión pueda tomar tierra, pues las pistas de aterrizaje están a tiro de ametralladoras y de fusil de los rebeldes.

INSISTENCIA DEL ENCARGADO DE NEGOCIOS

El señor Varela ha hecho saber que no desespera en sus intentos y que cada vez que un avión trate de llegar a Stanleyville él irá a bordo. Quiere saber qué suerte han corrido los misioneros españoles que se encuentran en la zona rebelde. Es una brava actitud, en la que le acompañan otros representantes de diversos países. Sin embargo, todos estos intentos se hacen en medio de un clima muy escéptico acerca de los resultados que puedan obtener. Es más, aun en el caso de que pudieran adentrar se, a riesgo y ventura en la zona sublevada, sería muy difícil saber nada a ciencia cierta si no les acompaña una suerte in-

No sólo es el representante español quien se encuentra en estos momentos sin noticias. Los agentes diplomáticos de otros países, que disponen de más poderosos medios, de mayores redes de información y también de mejor protección, están a cero en cuanto a noticias se refiere.

EN MADRID NO HAY NOTICIAS DE LOS MISIONEROS

MADRID.—La falta de noticias causa tanta incertidumbre como los rumores sobre la situación de los blancos en el Congo. Mantenemos contacto con los religiosos de Madrid que tienen allí hermanos en religión. La mayor parte confían en que hayan podido huir. Los padres Reparadores, en cambio, se encuentran en actitud pesimista respecto a su misión de Stanleyville. Desconocen el paradero de muchos misioneros, entre ellos el español padre Juan Rodríguez García, asturiano, de cuarenta años. La misión contaba con 81 padres y 18 hermanos coadjutores.

En esta misión, fundada en 1897, había, según las últimas estadísticas, 217.794 católicos.

LONDRES. — El ministro de Defensa, Denis Healey, ha manifestado ayer que el Gobierno británico laborista había cancelado las proyectadas maniobras navales anglo-españolas, porque no había tenido tiempo suficiente para considerar plenamente

El Gobierno laborista estima

grave la situación en Gibraltar

La pregunta fue formulada por el diputado conservador Patrick Wall, quien preguntó las razones del cancelamiento de los ejer-

todas las implicaciones de las

Wall dijo que una nación orgullosa como España no iba a reaccionar inmediatamente ante este rencor político, pasado de moda. Señaló también que el pueblo de Gibraltar sería el primero en beneficiarse de unas buenas relaciones anglo-españo-

Healey contestó que si reflexionaba sobre el particular. Wall tendría que reconocer que era un error el relacionar los recientes acontecimientos de Gibraltar con la acción del Gobierno británico en las maniobras españolas.

En una contestación por escrito a otra pregunta subsiguiente, el ministro de Estado para los Asuntos Exteriores, Walter Padley, dijo que el Gobierno español había sido informado claramente de la gravedad que seestimaba tenía la situación de la frontera entre Gibraltar y Es-

Padley dijo que desde la Cámara de los Comunes fue informado el 16 de noviembre de que el embajador británico había discutido la situación con el ministro español de Asuntos Exteriores, el representante diplomático británico había visto al ministro español en dos ocasiones. Estas conversaciones —dijo—eran confidenciales.

CONTRABANDISTA SANCIONA-DO EN GIBRALTAR

LA LINEA. - Se reciben noticias de que el empleado de la Oficina de Turismo de Gibraltar John Alfred Scaniglia ha sido sancionado por haberse encontrado en su poder 2.000 relojes. valorados en 4.700 libras esterlinas (unas 730.000 pesetas), que habían llegado de contrabando a la plaza, desde donde serían reexportados a distintos puntos. entre ellos España, burlando la vigilancia aduanera. Se han impuesto a Scaniglia dos multas de cinco libras cada una por los delitos de burlar el control de impuestos y hacer una declaración falsa y otra de 12.914 libras (unos 2.190.000 pesetas) por el almacenamiento de mercancías destinadas al contrabando.-LO-

El ex presidente Perón...

(Viene de 1.ª Pág.)

tevideo, Buenos Aires y Santiago de Chile; otro de Aerolines Argentinas, cuyo destino final es la capital del Plata, y el tercero, de la compañía Panair do Bra-

Medio centenar de periodistas se congregaron a partir de las once de la noche en el aeropuerto de Barajas, ocupando la sala internacional, puertas de acceso a las pistas y alrededores de las mismas, entre los que se hallaban bastantes representantes de las agencias de prensa extranjera.

Las sospechas de la salida del ex presidente Perón se centraron sobre el avión de la compañía Iberia que hacía hoy su vuelo Madrid, Río de Janeiro, Montevideo, Buenos Aires y Chile. Durante dos horas los periodistas observaron detenidamente todas las maniobras a que fue sometido el aparato, así como el embarque del pasaje. A las dos menos veinticinco se observó desde las afueras de la pista la llegada de una furgoneta, de la que descendieron dos hombres que no pudieron ser identificados por los periodistas, pero los informadores sospecharon que uno de ellos podía ser el ex presidente Perón. El avión, que debería haber despegado a la una de la madrugada, lo hizo con tres cuartos de hora de retraso, esto es, a las dos menos cuarto.

LLEGO A RIO DE JANEIRO EL EX-PRESIDENTE PERON. PE-RO NO LE DEJAN CONTINUAR A MONTEVIDEO

RIO DE JANEIRO, 2.-El ex-Presidente de la República Argentina, general don Juan Domingo Perón, ha llegado a esta capital en un avión de la Compañía «Iberia», procedente de Madrid y en ruta hacia Montevideo.

Perón no abandonó el departamento, de primera clase que ocupaba en el aparato.

Posteriormente se ha dicho que las autoridades brasileñas han negado el permiso al general Perón para que pudiera continuar viaje a Montevideo, por lo que deberá abandonar el avión en Río de Janeiro.

Con MONTESA llegará



MONTESA, distribuidor exclusivo:

Garcia & San Frutos, S. L. - Avda. José Antonio, 22